ABTOHOMHAs HEKOMMEpYECKasi OpraHu3aIis BBICIIETO 00pa3oBaHuUs
«MOCKOBCKUU MEXJIYHAPO/IHbIU YHUBEPCUTET»

Kadae):[pa OKOHOMMKH U VIIPABJICHUA

dopma 00yueHus: 3a0UuHass/0YHO-3a09HAaS

BBIIIOJITHEHHUE

INPAKTHYECKHUX 3AI[AHI/II71
MO TUCLUTIJIVHE

MATEMATHUKA

['pynna 21T'V1l11B

CryneHnr O.1. Canuxosa

MOCKBA 2021r.



3amauu:

3amaua 1.1. BeImoaHUTE JIejIeHne KOMIUIEKCHBIX YHUCE:

1+21i
3+4i

Pemienue:

1) Packpsuia 1po0s;

2) Packpbuia ckoOKH U yIPOCTHUIIA;
3) Beruncnnia npou3BeIeHUS;

4) TlpuBena mo00HbIC WICHBI, BEIYUCIIHIIA.

1+2i_(1+2ﬂ8—4¢ﬁ_1x3—1x4i+2x3i—2x4¢?_3—4i+6i+8_11+2i2¢

3+4i (3+4il(3—4i] 3x3+4 x4 T 9+16 25

$0.44+0.08i

11424

OTBert: 55 WIH 0,44+0,08i

3amayga 1.2. BEITOIHUTE JIejiIeHe KOMILJIEKCHBIX YHCEIT:

V3+V2i
V3—v2i

Pemenmue:
1) N36aBunack OT MppallMOHATILHOCTH B 3HAMEHATEJIE;

2) IlpencraBuiia B BUJE CTEIICHM;

3) Paznoxuna BeIpaXK€HHE U BEIYUCIINIIA;

V3420 (V3+N2i)(V3+421)

V3—2i 5
142610
() —_—
5
1+2V6i
OT1BeT: —s

3angaya 2.1. Berauciauth npeaesnsl Mocie10BaTeIbHOCTEM:

2n+3
3n+5

Iim

n— o0




Pemenue:

1) Paznoxkuna BbIpakeHHUs HAa MHOXUTEIU T.€ BbIHECHA 3a CKOOKHU
OOIIIMH MHOXXHUTEIID N,

2) Hamuia 3HaueHue npeaena;

3) Ynpocrtuiia BeIpaxkeHUE.

0|2+ 243
. [2n+3|_ nji_ n|_2+3x0_2
B ey T 5[73+5%x0 3
n—o n . 3+§ 3+_
n n
2
OT1BeT: 3

3amayva 2.2. BeraucianTe npeaesisbl NOCaeI0BaTeIbHOCTEM:

lim (vV3n+1—Vn+2)

n— o

Pemrenue:

1) Paznosxuia Belpake€HUE, BEIYUCIINIIA;

2) YopocTuia BeIpaXeHHe, pacKpblia CKOOKH;
3) IlpuBena mogoOHbIE YIEHBI, BHIYMCIUIA;

4) Cokparunia apoOu, BBIYUCIINIIA TPEIEIIHI.

lim (V3 7n+1—Vn+2)=

(J§Z+l—v;+2)x¢§;+1+VZ+2):L

i V3n+1+Vn+2
L(J§;+1—Jﬁ+2HV§Z+1+¢;+2)_ 3n+1—(n+2] | _
V3n+1+Vn+2 V3n+1+Vn+2
1
5 1
20t
[ Bntl=n=2 | [ 2n-1 | " n _:
V3n+l+Vn+2 ] (V3n+1+Vn+2 Gali/1e2
n n
lim (2"~ L |= 4o
n—o \/n
lim |V3+LeyT+2|=y3+1
n— oo n n




2n%—L

% =+oo(nockonvry a>0 , mo ecmo+m)
V3+—+4/1+%

n n
OTtBer: +»
3amaya 3.1. Ucnonw3ys npusHaku Jlamambepa u Komm wuccrnenoBathb

CXOJIUMOCTb PSJIOB:

w3
z n

n=1 3”

Pemenue:

© n3 n3
Z—n=hm — =lim )
n=1 3 n—o n—o N

[Ipy npUMEeHEHUH CPAaBHUTEIBHOTO MPU3HAKA ObLIO BBISIBJICHO: /=—3

Tak xak / MeHbII€ 1, TO 3HAYUT, PSAJL CXOAUTCS 1O Npu3HaKy JlanamoOepa
n Kommu

OTtBert: Pan cxogurcs

3agavya 3.2. Mcnonw3ys npusHaku JlamambOepa u Koiiu uccienoBaTh

CXOJIMMOCTD PSIJIOB:
D i

n=1

Pewienue:

lim ¥n- lim Y2346

Tak xak | MenbIie 1, TO 3HAYUT, PsiA CXOAUTCA MO Npu3Haky Jlamambepa
u Komm

OTtBert: Pax cxonurcs

3agaya 4.1 Haittu mpou3BogHbIE CIOKHBIX PYyHKITHI
y=sinéé

Pemienue:

1) y=s-i



=4
2)y %’
, 1
3) y'=cosg—
x

4) y'=coséé

OTBeT: y'=cosiii

3agayva 4.2 Haiitu mpou3BOgHBIE CIOKHBIX PyHKITHI
y=1n(’/;

Pemienne:

d .

-4,
3) v a2

113

== X = A
4)y p &

1 Lo 1
5)Y=717% 6x

1
OTtBeT: V= cx

3agauda S.1. Beraucinuts HEONpeAEIEHHBIA HHTETPAIT
f x’sin2 xdx
Pemenue:

’sint
16

.
b— %6
16

N
b— X
16

1.
b—%é
16

1
b—%é
16

dt:%XIfsintdt:L



xi
6

L
6

tLxg
16

(.J_x3cos2x+3x2sin2x+3xcos2x_3sin2x
2 4 8

—x°cos2x +3xzsin2 x+3xcos2x 3sin2x
2 4

Orser: +C; C €R

3anaya 5.2. BeluucauTh HEONPEIeIEHHBIA HHTETPal

fx22xdx
Pemenue:
.2
U=x
dv=2"dx
du=2xdx
y= 23
In2
) 2° 2°F .
- 2xdx=
o In2 Jqln2 xax=o
.o 27 1 x ..
——2| 2" xdx=
bx 2 2 f xdx=40
. 2 2x 2 x ..
- 2%dx=
bx 7 2 x2'dx=00
.o 27 2
6GX -
In2 In2
) 2°F 2

6 -—=
Y2 In2

X2 In2x2"x—2""
In2 In 2’

2" In2x2" x—2""
In2 In 2°

OtBerT: +C;C eR

3agava 6.1 Haitu yacTHbIE MPOU3BOAHBIE TIEPBOTO U BTOPOTrO MOPSIKA
1

S S
X"y cosx

Pemienne:



d_z__y4sinx_3y4cosx
d.X X3 X4
dz 3 COSX
dy X
d’z _
dx’
4sin x 4 COSX
+6y ——+12 .
d22
dyzzc
48in x 4COSX . 3COSX _  4COSX 48in x 4COS X 2COS X
OrBer:—Y —5 3y — 4y —5—=—y —5+6y —+12y ——: 12y —
X X X X X X X

3anava 6.2 HaiiTu yacTHbBIE MPOU3BOJAHBIE IIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA
z=x"

Pemenne:

=
d—Znylnx
Y

dz —
X

—=
2
dx

dzz:
dy2

2
Y y Y. 2
=, x'Inx

Oteer:x XInx; X 5—x
X by bY
3agava 7.1 Hantu cymmy matpun
1 2
A=
i
—1 2
B=
A
Pemienne:
1) ¢ =ay b, =1+—1]=0
2) Ccp=ap,t+b,=2+2=4
3) Cy=ay+by, =3+1=4

4) Cp=ayth,=4+4=8



0 4
.C:
OT1BeT: (4 8)

3agava 7.2 Haitu cymmy MaTpui

5

B:(—l —1)
-1 -1
Pemenue:
1) en=an+b,=(=8)+(-1)=-9
2) cp=aptb,=(=3+—1]=-4
3) en=ay +by=[-2]+[-1]=-3
4) cp=ay+by,=(—6]+(~1|=-7

-9 —4
. C:
OTBeT: (_3 _7)

3anava 8.1 Haittu npoun3BeieHE MaTpUIL
oy
-2 3

4

Pemenue:

1) cn=ay, % by +a, b, =0x2+1x0=0

2) cp=ay Xbytayxby=0x5+1 x1=1

3) o=y X by +ay, X by =[=2] %243 x0=—4

4) Cp=ay *b+ay szzz(_z) X5+3x1=-7

0 1
. C=
OT1BeT: (_4 _7)

3amayda 8.2 Haitu npou3Be€HUE MaTPHUI]

4

b :((5) _76)

Pemienue:



1) cu=a,, X by +a; xby=6x0+2x5=10

2) €p=ay, Xbp+a, Xby,=6X(—6+2 x7=-22
3) cu=ay X by ay x by =3 x0+8 x5=40

4) cpy=ay xby+ay,xby,y=3 x(—6/+8 x7=38

10 —22
.C:
OT1BeT: (40 38)

3agaya 9.1 Haittu onpenenurenn MaTpuil
_[3 1

ot

Pewienue:

_[13 12 _ —
1) |A|—‘2 3‘_3x3 2x1=7

OTtBeT: |4|=7

3agaya 9.2 Haittu onpenenuTenn MaTpUIl

-

5 7

Pemienue:

1) |A|:E’ g‘:3 XT—5%6=—9

OtBer: |4|=-9

3angaya 10.1 Pemuth cuctemy ypaBHEHUM

Tx+2y=15
x—=2y=7

Pemenne:

Y

2) x—(15=7x|=7

2y=15-Tx
x—=2y=17

3)x=y
4) 4 -2y=T

5=



1117

OTBeT: (x,y)=(7, —g)

3agaya 10.2 Pemnts cucremy ypaBHEHHUM

9x=11y+5
6y=12x—-8

Pemmenne:

9x=11y+5

5)*¥=735

OTBeT:(x,y):(%;%)
3amava 11.1 /[ 3a1aHHBIX BEKTOPOB HAWTH CMEIIAHHOE MTPOU3BEICHUE
[dxbi¢
a=(1;-2;1)b=(2;1;-2]¢=(1;1,1)
Pemenne:

-2 1

1
1) [axbi-e=12 1 =2[=1-1-14[=2}[=2)- 1+1-2-1=1-1-1=[=2]-2- 1= 1-(=2]- 1=12
1 1

OtBer: [dxbi-¢=12

3agaya 11.2 JInsg 3amaHHBIX BEKTOPOB HAWTH CMEIIAHHOE TPOU3BEICHUE
[axbi¢

a=(1:1;2b=(1,-1;3)é=(-2;-2;2)

Pemienue:



1) [6xbi-e

1 1 2
1 —1 3|=1-(=1)-2+1-3:[=2]+2-1-(=2]=2- (=1} [-2)=1-1-2—1-3:[=2]=—12
-2 -2 2

OtBer: [axbi-¢=—12



